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KOHCTPYKTVI BHbI€ 3JIeMEeHTbI

1 BoccTaHoBneHne (PEMOHT) OTMOCTKM 100 M2 OTMOCTKM 0,4 1 1,53
2 YCTpPOWCTBO HaBeca Hag NoABanom M2 12 1 0,82
2
3 Okpacka MacnsiHbIMM COCTaBaMu paHee OKpaLleHHbIX 100 m . 021 1 031
MeTannuyeckmx pelueTok 6e3 penbeda 3a 1 pa3 OKpallsaemon ' '
NMOBEPXHOCTH
4 OkpalumBaHue MacnsHbIMU COCTaBaMmu AEPEBAHHbLIX 100 M NOpyYHsi 1,08 1 0,52
5 CMeHa NpsiMbiX 3BEHbEB BOAOCTOYHbIX TPY6 100 m TpyOhl 0,2 1 0,41
6 CMeHa NpocTbiX KONeH 100 wr. 0,08 1 0,18]
Utoro no pasgeny: 3,77
BHyTpMaomMmoBoe NHXeHepHoe 06opyaoBaHNE U TeEXHUYECKUe YCTPOMCTBA
7 YcTpaHeHue 3acopoB BHYTPEHHMX KaHANM3aLMOHHbIX 100 M Tpy6b 0,53 5 0,20l
TpybonpoBoaoB
100 M
Okpacka MacnsiHbIMM COCTaBaMmn paHee OoKpaLleHHbIX .
8 nosepxHocTen Tpyb 3a 1 pas OKpallsaemon 0,192 1 0,294
NOBEPXHOCTMU
9 Mpoknagka BHYTPEHHUX TPYOONPOBOAOB KaHanM3aumm u3 100 m TpyBonposona 0.2 1 0.54
nonvMnponuneHoBbix Tpy6 aAnameTpom 110 Mm
TexHuyeckoe o06CnyxnBaHme BHYTPUAOMOBLIX ra30NpoBOAOB
10 0,27
anameTtpom 25-50 mm
1000 kB.M. 0bLLEeN
11 |[OcmoTp TeppMTOpMM BOKPYT 34aHUS U hyHOAaMeHTa - 3,05 2 0,03
12  [OcMOTp KMPNUYHBIX M kene3obeToHHbIX CTEH, (hacaaoB 1000 kB.M. 0B 3,05 2 0,22
nnowaamv
13 [OcmoTp BHYTPEHHEN OTAENKN CTEH 1000 kB.M. 0B 3,05 1 0,16
nnowaamv
14 |OcmoTp 3anonHeHnst ABEPHbIX M OKOHHbIX NPOEMOB 1000 kB.m. OBei 3,05 1 0,12
nnowaamv
15 |OcMOTp BCEX 3MNEMEHTOB PYIOHHBIX KPOBEMb, BOJOCTOKOB 1000 KB.M. KpOBNU 0,72 2 0,05
1000 m2
16 |[OcmoTp BOogonpoBoaa, kKaHanu3aumm ocMaTpuBaembIxX 0,75 1 0,03
nomeLleHumn
100 m
17 [MpouncTtka KaHanNM3auMoOHHOIo Nnexaka KaHann3aunoHHOro 0,1 2 0,09
nexaka
18 [lMpoBepka ncnpaBHOCTN KaHaNM3aUMOHHbIX BbITSXEK 1000 kB.M. 0B 3,05 1 0,15
nnowaauv
19 lMpoBeAeHne TEXHNYECKUX OCMOTPOB U YCTpaHeHue 1000 kB.m. 0bLen 305 3 117
HE3HaYUTEbHbIX HEUCMPABHOCTEN B CUCTEME BEHTUNALMNU nnowaamv ’ '
20 OcMoTp anekTpoceTn, apMaTypbl, anekTpoobopyaoBaHust Ha | 100 NecTHUYHbIX 0.2 5 0.05
JIECTHUYHbIX KNneTkax nnaoLwanox ’ ’
21 |OcMOTp CWMOBbIX LUNTOB 1wt 2 2 0,05
1000 M2 obuien
nnoLwaam Xunbix
YcTpaHeHue aBapum Ha BHYTPUAOMOBbBIX MHXEHEPHBIX CETSAX  [noMeLLeHui,
22 |npu cpoke akcnnyaTauMm MHOrokBapTMpHoOro goma ot 11 o  [o6opyaoBaHHbIX 2,678 1 0,36
30 net rasoBbIMV NAUTaMu
(B rog 4nsa ogHom
CMEHbl)
Utoro no pasaeny: 3,87
CaHuTapHoOe cogepXaHue MecT o6Lero nonbL30BaHWUA, 61aroycCTpoMcTBO NPUAOMOBOM TEPPUTOPUN U Npoyne
paboTbl
23 z6op|<a CTpoUTENBLHOrO Mycopa ¢ TpaHcnopTuposkon Ao 100 1 M3 mycopa 43 1 0,08
24 | TpaHcnopTUpoBKa CTPOUTESTbLHOIO MycOpa Ha NoJIMroH 100 Ky6.M/kM 4,62 1 0,05
1000 m2
o5 ,D,epaTI/Iv3aLI,MFI YepAakoB M NOABAanoB C NPUMEHeHNeM 06pabaTLIBAEMbIX 0.75 5 0,08
roToBOW NPUMaHKM .
noMeLLeHnn
1000 m2
26 |[OesuHcekuus nogpanos obpabaTbiBaeMbIx 0,75 2 0,17
nomeLleHumn
UTtoro no pasgeny: 0,38

UTOro No CMETE:
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